



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS
Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, CCHL
Bairro Ininga, Teresina, Piauí, CEP 64049-550
Tel.: 3215-5942 e-mail: posletras@gmail.com



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 01/2015 - *Stricto Sensu* PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital n° 01/2015 - *Stricto Sensu* de abertura de vagas para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Letras, alterando-se as datas das Entrevistas do Processo Seletivo.

ONDE SE LÊ:

4.2 CRONOGRAMA DA ÁREA DE ESTUDOS LITERÁRIOS

ETAPAS	DATAS
Arguição acerca dos pré-projetos de pesquisa	12 e 13/11/2015

LEIA-SE:

4.2 CRONOGRAMA DA ÁREA DE ESTUDOS LITERÁRIOS

ETAPAS	DATAS
Arguição acerca dos pré-projetos de pesquisa	16 e 17/11/2015

Informações adicionais poderão ser acessadas na Coordenação do Programa. Telefones: 3215-5942 - E-mail: posletras@gmail.com.

Teresina, 06 de novembro de 2015

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação/PRPG